『メイドインアビス』の兎座ナナチトートバッグ、兎座ナナチ ちびキャラ マグカップなどアイテム 7種の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジ ナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『メイドインアビス』のアイテム 7種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階 03-5913-8420

広報担当 齊藤直樹

info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『メイドインアビス』 の商品7種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセ プトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『メイドインアビス』のアイテムの受注 を2月12日(火)より開始いたしました。



「メイドインアビス×兎座 LEPUS 兎座ナナチ」のために作成されたロゴマークをプリントしました。 大きめのサイズのため、日常使いから特別な日まで様々なシーンでご活用いただけます。

▽仕様

価格 : 2,500 + 税

サイズ: (約)幅 48cm、高さ40cm、底マチ部分15cm

素材:綿100%



「メイドインアビス×兎座 LEPUS 第二層 ―もっと兎座ナナチ―」のために描き起こしたナナチとミーティのちびキャライラストを使用したアイテムの登場です。

▼兎座ナナチ ちびキャラ マグカップ





少し大きめのマグカップなので、飲み物をたっぷりと入れることができます。 あなたのお部屋やオフィスで、 ご使用いただけるアイテムです。

▽仕様

価格 : ¥1,500 + 税

サイズ:(約)直径 82mm×高さ95mm

素材:陶器

▼兎座ナナチ ちびキャラ パスケース



社員証や名刺を入れるのに最適なクリア窓付きワンポケットタイプで、便利なリールストラップ付きです。 通勤通学など日常の様々なシーンでご活用いただけます。

▽仕様

価格:¥1,800+税

サイズ:(約)幅 71mm×高さ103mm

素材 : 合成皮革

▼兎座ナナチ ちびキャラ クリアファイル



書類整理に使ったり、お部屋に飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : ¥400 + 税

サイズ : A4 素材 : PP

▼兎座ナナチ ちびキャラ アクリルスタンドキーホルダー



鞄や小物につけたり、並べてお部屋に飾ったりして、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : ¥1,500 + 税

本体 :(約)105mm×125mm 台座:(約)45mm×45mm

素材 :アクリル

▼兎座ナナチ ちびキャラ 缶バッジ



鞄や小物につけたり、並べてお部屋に飾ったりして、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : ¥400 + 税

サイズ:(約)直径 56mm

素材:紙、ブリキ

▼兎座ナナチ ウサギ食パン アクリルキーホルダー







ウサギ食パンをイラストに描き起こし、ナナチのかっこいいサインが入ったデザインに仕上げました。 鞄や小物につけたり、並べてお部屋に飾ったりして、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥650 + 税

種類 :全3種(ノーマル、こんがり、サンドイッチ)

サイズ: (約)58mm×71mm

素材 :アクリル

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



AMNIBUS

https://amnibus.com/products/title/99

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©2017 つくしあきひと・竹書房/メイドインアビス製作委員会